

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 05.12.2018 року № 231-ОД

м. Бровари

Про утворення робочої групи

Розглянувши службову записку начальника відділу капітального будівництва Броварської міської ради від 30.11.2018 № 521, враховуючи рішення Красилівської сільської ради Броварського району Київської області від 23.11.2018 № 1049 «Про звернення громади села Красилівка до виконавчих органів влади», керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. З метою визначення впливу на довкілля планової діяльності об'єкту «Реконструкція каналізаційних очисних споруд, розташованих на землях Красилівської сільської ради Броварського району Київської області зі збільшенням потужності з 22000 м<sup>3</sup> до 37000 м<sup>3</sup>», утворити робочу групу у складі:

Голубовський Г.П. – заступник міського голови, голова робочої групи;  
Павлик Л.О. – начальник відділу капітального будівництва  
Броварської міської ради Київської області, заступник  
голови робочої групи

Члени робочої групи:

Андреев В.О. – директор комунального підприємства Броварської  
міської ради Київської області  
«Броваритепловодоенергія»;  
Калашник В.І. – депутат Броварської районної ради Київської області  
(за згодою);  
Кур'євич Є.О. – член виконкому Красилівської сільської ради  
Київської області (за згодою);  
Пономаренко І.М. – начальник каналізаційних очисних споруд комунального  
підприємства Броварської міської ради Київської області  
«Броваритепловодоенергія»;  
Решетова С.І. – начальник управління будівництва, житлово-  
комунального господарства, інфраструктури та  
транспорту Броварської міської ради Київської  
області;

Словачевський В.В. – депутат та голова комісії з питань агропромислового розвитку, архітектури та будівництва, земельних відносин, екології та охорони природного середовища Красилівської сільської ради Київської області (за згодою);

Шибіко Р.М. – депутат Броварської районної ради Київської області (за згодою).

3. Робочій групі приступити до роботи 06.12.2018р. та підготувати відповідну інформацію щодо впливу на довкілля планової діяльності об'єкту «Реконструкція каналізаційних очисних споруд, розташованих на землях Красилівської сільської ради Броварського району Київської області зі збільшенням потужності з 22000 м<sup>3</sup> до 37000 м<sup>3</sup>».

4. Інформацію подати Красилівській сільській раді.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови Голубовського Г.П.

Міський голова

І.В. Сапожко